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Λύση στο πρόβλημα της ΚΟΘ που έμεινε «άστεγη»
Οι περίπου 118 μουσικοί που αποτε

λούν το καλλιτεχνικό δυναμικό της 
ΚΟΘ θα πραγματοποιούν τις πρόβες 
τους στους χώρους του Μεγάρου Μου
σικής Θεσσαλονίκης αρχής γενομένης 
από την Τετάρτη 30 Αυγούστου.

Πρόκειται για την υλοποίηση του 
Μνημονίου Συνεργασίας που υπεγρά- 
φη μεταξύ των δύο φορέων στις 28 
Ιουλίου, παρουσία του Υφυπουργού 
Πολιτισμού, αρμόδιου για θέματα Σύγ
χρονου Πολιτισμού Χρίστου Δήμα και 
της Γενικής Γραμματέως Σύγχρονου 
Πολιτισμού Ελένης Δουνδουλάκη, από 
τους Διευθυντές των δύο φορέων Σίμο 
Παπάνα και Χρίστο Γαλιλαία, την 
Πρόεδρο του Δ.Σ. του Ο.Μ.Μ.Θ. Ευγε
νία Αλεξανδροπούλου-Αιγυπτιάδου και 
τον Αντιπρόεδρο του Ε.Τ.Ο.Σ,/Κ.Ο.Θ. 
Αντώνη Κωνσταντινίδη.

Με την εφαρμογή του μνημονίου, δί

νεται λύση στο πρόβλημα της ΚΟΘ 
που έμεινε «άστεγη» από τα μέσα του 
περασμένου Ιούνη, μετά τις καταστρο
φές που υπέστη η ενοικιαζόμενη αίθου
σα δοκιμών της στη Λ. Νίκης (πρώην 
κινηματογράφος «Παλλάς»), όταν 
πλημμύρισε καθώς έσπασαν σωληνώ
σεις ύδρευσης και αποχέτευσης και μέ
ρος της οροφής της κατέρρευσε.

«Η αίθουσα δοκιμών πρέπει να έχει 
πολύ αυστηρές προδιαγραφές για να εί
ναι κατάλληλη και αυτές έχουν να κά
νουν με συγκεκριμένες διαστάσεις και 
με τη δυνατότητα τοποθέτησης υλικών 
που να είναι ικανοποιητικά για την 
ακουστική. Είναι πάρα πολύ δύσκολη η 
εύρεση τέτοιου χώρου και πραγματικά 
και η αίθουσα Σαλτιέλ που μας παρα- 
χωρήθηκε με το νέο μνημόνιο είναι αί
θουσα που πληροί αυτές τις προϋποθέ
σεις», δήλωσε στο Αθηναϊκό/Μακεδο

νικό Πρακτορείο Ειδήσεων ο καλλιτε
χνικός διευθυντής της ΚΟΘ Σίμος Πα- 
πάνας, τονίζοντας την αποτελεσματικό- 
τητα της πολιτικής βούλησης που 
υπήρξε από την πλευρά του Υπουργεί
ου Πολιτισμού για την εύρεση άμεσης 
λύσης.

Στο καλλιτεχνικό μέρος της συμφω
νίας, στάθηκε από την πλευρά του, μι
λώντας στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, ο καλλιτεχνι
κός διευθυντής του Μεγάρου Μουσι
κής Θεσσαλονίκης Χρίστος Γαλιλαίας. 
«Από τον πρώτο κιόλας μήνα που ανέ
λαβα στο Μέγαρο, με δική μου πρωτο
βουλία, συστάθηκε μία ομάδα εργα
σίας με μέλη και από τους δύο φορείς, 
για μία πιο μόνιμη παρουσία της ΚΟΘ 
στο Μέγαρο. Δηλαδή εγώ θέλω μια πο
λύ καλή ορχήστρα να έχει τακτική πα
ρουσία στον προγραμματισμό του Με
γάρου, καθώς το συμφωνικό σχήμα εί

ναι ο πυρήνας για την κλασική μουσι
κή» είπε ο κ. Γαλιλαίας.

Σύμφωνα με τους όρους της συνερ
γασίας, εκτός από την αίθουσα Σαλτιέλ 
στο κτήριο M2 που παραχωρείται από 
τον ΟΜΜΘ κατ' αποκλειστικότητα 
στην ΚΟΘ για τις πρόβες της, με εξαί
ρεση τη χρήστη της από το Μέγαρο για 
ελάχιστες δικές του δράσεις, το Μέγα
ρο θα φιλοξενεί ετησίως, 16 παραγω
γές της ΚΟΘ στο κτήριο ΜΙ σε ισάριθ
μες Παρασκευές, καθώς και άλλες τέσ
σερις παραγωγές της, στο κτήριο M2, 
επίσης Παρασκευές. Επιπλέον, η συμ
φωνία περιλαμβάνει τέσσερις συμπα
ραγωγές ΚΟΘ - ΜΜΘ, ενώ το Μέγαρο 
θα χρησιμοποιεί την ορχήστρα της 
ΚΟΘ για τέσσερις εβδομάδες παραγω
γών του.

«Αυτό είναι το βασικό δικό μας αν
ταποδοτικό προς το Μέγαρο» επισήμια-

νε ο κ. Παπάνας, τονίζοντας ότι επιδιώ
κει τη δόμηση μιας σχέσης συνεργα
σίας ακόμη πιο στενής, από την οποία 
ωφέλεια θα έχει ο πολιτισμός της πό
λης. «Είμαστε φορείς σύγχρονου πολι
τισμού που τα οράματά μας συμπλέ
ουν. Είναι αυτονόητο πως η ύπαρξη 
ενός τόσο υψηλού επιπέδου καλλιτε
χνικού οργανισμού στο Μέγαρο, είναι 
από μόνο του πολύ σημαντικό και ταυ
τόχρονα συμπλέει με το δικό μου καλ
λιτεχνικό όραμα» τόνισε ο κ. Γαλιλαί
ας.
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